
05MN01: Braşov (cartier
Dârste) - Cabana Bunloc -

Cabana Renţea

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

13.5 km
Durată:

5h 45min – 6h 30min

Urcare:

1190 m
Coborâre:

590 m
Vârf:

1260 m

https://muntii-nostri.ro

DETALII TRASEU

Regiuni Munţii Postăvaru - Piatra Mare - Baiului

Județe Braşov

Sectoare hartă 7 sectoare



Braşov (cartier Dârste) - Cabana Bunloc - Cabana Renţea

Traseul 1 Triunghi Roșu face legătura între Braşov (cartier Dârste) și U.M. Cabana Renţea, trecând pe

la Cabana Bunloc. Urcăm susținut până la Cabana Bunloc (loc panoramic extraordinar asupra

Brașovului), apoi facem înconjurul Vf. Bechia, pe la izvoarele văii Baciului. Coborâm la V. Mușatului,

urmăm V. Gârcinului până sub culmea Vf. Rențea, apoi urcăm la U.M. Rențea. Priveliști spre M.

Clăbucet și masivul Piatra Mare.

Descriere

Traseul TR leagă fostul camping Dârste de U.M. Cabana Renţea, pe un parcurs solicitant, cu peste 1200 m diferențe de

nivel, în cca. 5.5 - 6 h de drumeție. Un traseu care necesită cunoștințe bune de orientare (porțiuni cu marcaje rare),

recomandat a fi parcurs pe segmente (Dârste - Cabana Bunloc sau V. Gârcinului - U.M. Rențea).Cunoscut în trecut

pentru tradiţiile păstoritului şi ale meşteşugarilor, oraşul Săcele, format prin contopirea a 7 sate, este în prezent un

important centru industrial  și  punct de acces la traseele ce străbat Masivul Piatra Mare. TR pornește de la fostul

camping Dârste spre staţia de plecare telescaun Bunloc,  apoi  urcă susținut pe drumul de acces la fosta Cabană

Bunloc, întâlnind din stânga marcajul BA - dinspre Săcele. Se pot vizita ruinele din situl arheologic Bunloc (peste 80

ha),  al  doilea  ca  mărime,  după  Sarmizegetusa  Regia.  După  cca.  1  h  pe  culmea  dealului,  ieșim  în  poienile  din

apropierea fostei cabane Bunloc, unde urcă varianta TA - dinspre Dâmbul Morii. de la fundaţia vechii cabane, arsă cu

ceva timp în urmă, ajungem în cca. 15 min. la actuala cabană Bunloc (a familiei Sava), un punct de belvedere minunat

asupra orașului Brașov.De la cabană, TR se îndreaptă spre SE, în pantă ușoară, pe marginea pădurii, lasă în dreapta

BA - ce urcă la Peștera de Gheață - și continuă pe la izvoarele văii Baciului, până la poiana de sub Vârful Bechia. Din

poiană urcăm într-o șa împădurită apoi  coborâm prin pădure pe poteca bine conturată până la cursul  de apă al

Mușatului (1000 m), pe care îl vom urma (pantă 12%), ținând un drum de exploatare ce ne scoate la valea Gârcinului.

Urmăm drumul auto de pe valea Gârcinului (cca 1,4 km), pe traseu comun BG, ajungând la drumul auto de acces către

fosta cabană Rențea (acum unitate militară de vânători de munte). Ne aflăm sub Vf. Clăbucetul Mic și putem continua

fie spre Munții Neamțului (peste Muntele Clăbucet) - marcaj TR + BR, fie tocmai până la Cabana Piatra Mare, pe marcaj

TA.

Indicații de parcurs

În cartierul Dârste (Braşov), de la staţia de telescaun Bunloc, urmăm linia pârtiei şi drumul de exploatare până la

ruinele vechii cabane şi cabana nouă. Urcăm prin poiană şi prin pădure la dreapta ajungem într-o mică şa. Continuăm

în faţă pe curbă de nivel (lipsesc marcajele turistice) până la poiana de sub Vârful Bechia. Cotim la dreapta, urcăm în

şaua împădurită, coborâm prin pădurea de pin şi cotim la dreapta pe poteca ce ne conduce pe piciorul dintre firele văii

Muşatului.Coborâm până la cursul apei, îl urmăm în aval şi pe un drum de exploatare ajungem la Valea Gârcinului.

Urcăm pe vale în amonte şi ieşim la stânga pe sub linia de curent electric. Urcăm până la drumul auto de acces către

fosta cabană Renţea, cotim la dreapta şi urmăm drumul auto până la cabană (acum unitate militară).

Etape

Braşov (cartier Dârste) - Cabana Bunloc - Valea Muşatului - Valea Gârcin - Cabana Renţea (acum unitate militară)

Observații

Marcaje rare de la stâlpul de deasupra poienii cabanei Bunloc până în poiana aflată la vest de vârful Bechia, marcaje

rare de la intrare în valea Gârcin până la drumul de acces auto spre Cabana Renţea (acum unitate militară).
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Harta generală cu sectoare
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